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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom:

Placer la virgule dans chaque exer cice.

.

1. Cuentelacantidad de nimerosala
derecha del decimal para cada factor.

5.809 x 7.8

5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del

decimal (5.809)
7.8 tiene 1 nimero ala derechadel

2.

453102 N\

Sume las todas las cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
nimeros ala derecha del decimal.5
3+1=4
5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

J

decimal (7.8)

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero
& menos de 48.
D 77x4= 308
2) 41x2918= 1196 3 8
3 6712x792= 5315090 4
4 2x1221= 2 4 4 2
5 534x1225= 6 54150
6) 6593x719= 47 40 36 7
) 76x493= 3 7 4 6 8
8) 4x9478= 37 912
9 12x564= 6 7 6 8
10) 236x65= 153 40
1) 2745x61= 16 7 4 45
12) g9x746= 6 6 3 9 4
13) 5x28= 1 4 0
14) 788x6355= 50077 40
15 5427x134= 727218
16) 4243x925= 3924775
17) 499 x 8 266 = 4 1 2 47 3 4
18) oxg57= 17 1 4
19) 3x9887= 2 96 6 1

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom Clé
Placer la virgule dans chaque exer cice. Réponses
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
- : 1 30,8
L dCuenteIacant!dad S SMRETSEI 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
erecha del decimal para cadafactor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 o 11,9638
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 4 2 442
& menos de 48. j ' ’
L 5. 6,54150
) 77x4= 30,8
2 41x2918= 11,96 38 6. _47,40367
3 6712x792= 53,159 0 4 . 37,468
4) _
2x1221= 2 4 4 2 . 37,912
5 534x1225= 654150
9. 6,768
6) 6503x719= 474036 7
15,340
) 76x493= 3746 8 10
8) 4x9478= 37,91 2 1 16,7445
9 _
) 12x564= 6 7 6 8 b 66,394
10) 236x65= 153 40
’ 13, 14,0
1) 2745x61= 16,7 4 45
12 14. 50,07740
) 89x746= 6 6,39 4
14) 788x6355= 50,07 7 40 16, 39,24775
15) _
5427 x134= 7.2 7 2 1 8 17 41’24734
16) 4243x925= 39,24775
18, 17,14
17) 499x8266= 4 1,2 47 3 4
29,661
18) oxg57= 17,1 4 19
19) 3x9887= 2 9.6 6 1
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